



DECIZIA

Nr.3/03.10.2016

privind actualizarea autorizației integrate de mediu

Operatorul de activitate- SC AGRISOL INTERNATIONAL RO SRL

● **Categoria de activitate:** în conformitate cu prevederile Legii 278/2013 privind emisiile industriale, anexa 1, pct. 6.6 Creșterea intensivă a porcilor cu capacități de peste: b) 2.000 locuri pentru porcii de producție (peste 30 kg) și c) 750 locuri pentru scroafe

● **Sediul societății:** loc. Boldești-Scaieni, str. Morii nr.38, jud. Prahova

● **Amplasamentul:** loc. Cazanesti, jud. Ialomița

● **Având în vedere prevederile:**

-Legii 278/2013, privind emisiile industriale;

-Ord. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, modificată și completată de Ord. 1158/2005, și Ord. 3970/2012;

în urma verificării documentației depuse și a amplasamentului, precum și în baza consultării publicului și a autorităților în drept, membre ale Colectivului de Analiza Tehnică, în considerarea faptului că:

-autoritățile publice în drept, membre ale Colectivului de Analiza Tehnică au fost consultate pe perioada derulării procedurii de actualizare a autorizației integrate de mediu și au prezentat puncte de vedere în scris și/sau în cadrul ședințelor de analiză a documentației;

-Agenția pentru Protecția Mediului Ialomița a asigurat și garantat accesul liber la informații al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei privind actualizarea autorizației din punct de vedere al mediului, astfel:

-cererea de solicitare a actualizării autorizației integrate de mediu a fost adusă la cunoștința publicului prin anunț în mass-media;

-asupra documentației de susținere a solicitării a fost facilitat accesul pentru consultarea acesteia de către public pe toată durata derulării procedurii de actualizare, la sediul APM Ialomița;

-luând în considerare concluziile consultărilor realizate în cadrul Colectivului de Analiza Tehnică, ținând seama de analiza documentelor depuse și de cea a evaluării condițiilor de operare pentru conformarea cu prevederile privind emisiile industriale, precum și parcurgerea integrală a etapelor procedurale, fata de care s-a asigurat și participarea publicului,

Agentia pentru Protectia Mediului Ialomita adopta prezenta decizie.

● Se dispune **actualizarea Autorizației integrate de mediu nr.135/12.02.2007**, pentru **SC AGRISOL INTERNATIONAL RO**, în scopul desfășurării activității încadrată în conformitate cu prevederile Legii 278/2013 privind emisiile industriale, anexa 1, pct. 6.6 Creșterea intensivă a porcilor cu capacități de peste: b) 2.000 locuri pentru porcii de producție (peste 30 kg) și c) 750 locuri pentru scroafe, cu amplasamentul în loc. Cazanesti, jud. Ialomița

● operatorul este obligat să efectueze rapoartări periodice, care cuprind rezultatele supravegherii emisiilor și care sunt puse la dispoziția publicului.

Prezenta decizie se va afișa la sediul și pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Ialomița.

APM Ialomița anunța publicul interesat, asupra deciziei de actualizare a autorizației integrate de mediu nr.135/12.02.2007. Costul anunțului public este suportat de operator.

În termen de 30 de zile de la anunțul public de actualizare a autorizației integrate de mediu nr.135/12.02.2007 și în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, APM Ialomița emite autorizația integrată de mediu actualizată.





Agenția pentru Protecția Mediului Ialomita

In situatia in care observatiile primite din partea publicului justifica aprofundarea evaluarii si solicitarea de noi informatii sau investigatii suplimentare, APM Ialomita decide reluarea procedurii de la etapa solicitarii acestor informatii, cu plata tarifulor aferente etapelor corespunzatoare reevaluarii.

Contestatiile legate de derularea procedurii de actualizare a autorizatiei integrate de mediu se adreseaza Comisiei pentru solutionarea contestatiilor din cadrul autoritatii publice centrale pentru protectia mediului.

Litigiile generate de emiterea sau respingerea, actualizarea, suspendarea ori anularea autorizatiei integrate de mediu se solutioneaza potrivit Legii contenciosului administrativ nr.544/2004 cu modificarile si completarile ulterioare.

Litigiile generate de nerespectarea participarii publicului la procedura de emitere a autorizatiei integrate de mediu se vor solutiona in instanta, prin depunerea unei sesizari, in termen de 30 de zile de la data luarii deciziei de revizuire a autorizatiei integrate de mediu .

Se pot adresa instantei de contencios administrativ competente si organizatiile neguvernamentale care promoveaza protectia mediului si indeplinesc conditiile cerute de legislatia in vigoare, considerind ca acestea sunt vatamate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim.

Solutionarea cererii se face potrivit dispozitiilor Legii nr.544/2004 cu modificarile si completarile ulterioare.

Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ, persoanele care fac parte din publicul interesat si care se considera vatamate intr-un drept sau intr-un interes legitim, trebuie sa solicite autoritatii publice emitente, in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinta a publicului a deciziei etapei finale, revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plingerea prealabila in termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativa prealabila este gratuita.



**DIRECTOR EXECUTIV,
Laurentiu GHIAURU**

**p.SEF SERVICIU AAA,
Adrian IONESCU**

**INTOCMIT
Marilena POPESCU**